

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-51

Вырезка из газеты

КОММУНА

24 ИЮН 1960

г. Воронеж

Газета №

Выпускники театральной студии

В течение трех дней с девятнадцатого по двадцать первое июня, в студии при Воронежском государственном драматическом театре имени Алексея Кольцова проходили выпускные государственные экзамены по мастерству актера.

На сцене театра была дважды показана пьеса М. Львовского «Здравствуй, Катя!» с разным составом исполнителей и две программы, включавшие в себя сцены из классических и современных произведений: «Недоросля» Фонвизина, «Женитьбы» Гоголя, «Власти тьмы» Толстого, «Вассы Железновой» Горького, «Стряпухи» Софроница, инсценированных отрывков из повестей «Товарищи» Пестовенко и «Янтарное ожерелье» Погодина. Одна программа была целиком составлена из миниатюр и инсценированных рассказов Чехова. В исполнении выпускников студии зрители увидели: «Юбилей», «Мед в ед», «Предложение», инсценировки «Егеря», «Хирургии», «Хористки», «Полиньки», и ряда других чеховских рассказов. Все это дало возможность широко показать творческие данные и успехи двадцати двух студийцев, которые в течение почти трех лет овладевали мастерством актера под руководством своих педагогов: народного артиста РСФСР Ф. Е. Шишигина, И. Т. Былева и Л. С. Броневого.

Экзаменационная комиссия под председательством

народного артиста СССР С. И. Папова дала высокую оценку работе студийцев.

С отличной оценкой студию окончили: Н. Бондарева, В. Локтионова, М. Кузнецова, Э. Пименова, А. Шумаева, А. Васильев, А. Гуляев, В. Доман, А. Новиков, В. Пономарев. Остальные двенадцать студийцев получили оценку «хорошо».

Несколько окончивших студию молодых актеров будут включены в труппу Воронежского театра, другие получат направления на работу в театры Российской Федерации. Для знакомства с ними на экзаменах присутствовали руководители Курского, Липецкого, Борисоглебского, Калужского и других театров. Получены предложения о направлении выпускников Воронежской студии в Уфу, Воркуту и другие города.

Занятия в студии закончены, но все выпускники еще пройдут производственную практику в театре во время его гастролей в Сталино, а затем начнут свой самостоятельный творческий путь.

Н. ДАНИЛОВ.